

航锦科技

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军工两翼齐飞

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实现企业做大做强

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2157 期 2018 年 11 月 8 日 星期四 (内部资料 免费交流)

不断升级安全管理工作

公司多措并举 确保消防安全

为不断升级安全管理工作,确保安全“零”事故目标的实现,公司结合冬季消防安全工作的特点,从11月1日至11月30日,在全公司范围内开展“消防安全月”活动,旨在进一步夯实公司消防安全工作基础,提高消防安全工作的“四个能力”,实现消防安全“可控、能控、在控”,为四季度生产提供坚实保障。

为保证活动扎实开展,公司要求各单位要对消防安全进行一次彻底检查,对检查出的消防隐患,能整改立即进行整改,不能立即整改制定整改措施,由专人负责落实。同时,对消防设施及消防报警系统和探头进行维护和保养,确保完整好用。对重点部位、罐区及卫生区

域内的杂草、杂物彻底清除,消除火灾隐患。各单位给予高度重视,组织召开专题会议安排部署,明确目标和责任,逐级分解任务,一级对一级,层层抓落实。

为切实把《消防安全管理制度》贯彻执行好,应用到生产实际当中,各单位正在结合本单位的实际情况,着手组织开展员工消防安全培训,组织员工进行考试。为更好地营造活动氛围,公司还将通过报纸、微信群等媒体,积极宣传消防安全生产知识,活动月动态等,进一步提高全体员工在生产中的消防安全意识和防范能力。(张静)

责任编辑:张静

各单位强化能源管控 降低能源消耗

随着冬季的到来,特别是进入供暖期后,公司能源消耗的增加成为必然,如何有效控制能源消耗,使其在生产中充分发挥作用,最大限度地降低成本,对此,记者进行了采访。

“在日常生产中,我们严格执行公司《能源管理制度》,对各单位能源使用情况进行严格监督、检查,要求管线保温必须完整,杜绝开窗取暖等现象,避免能源不必要浪费。同时加大对现场生产装置的检查力度,杜绝跑冒滴漏现象的发生。在取暖设施和加热设备的管理方面,我们根据不同的温度需求,对办公室、

主控室、休息室、厂房等采取阶梯温度供暖方式,从而实现汽耗的降低。”技改部工艺能源科科长马林告诉记者。“不仅如此,今年我们要求各单位严格统计办公室、库房、厂房的取暖面积,绘制成平面布置图,标注办公室名称、人员数量,对分散办公地点进行集中整合,上报整改方案及完成时间,对闲置房屋及场所停止供暖。”

在树脂厂生产现场,记者看到,需要保温的装置和管线均处于完好的“包裹”状态。“为了保障设备的安全稳定运行,避免设备管路遭受低温影响,在供暖期到来之前,我们

已经对各条蒸汽管线和厂房的用能设施进行了全面细致地检查,对保温破损、裸露的蒸汽管路进行了彻底修复,尽最大努力避免能源损失,降低生产成本。”树脂厂业务管理科王德民介绍。

在采访中,记者还了解到,为了降低能源消耗,各单位从细节抓起,根据气温变化,精细化管理,适量调控生产所需的防冻保温水,严格控制管路疏水阀的开度,最大限度减少能源损失。(张静)



为了给公司四季度生产提供坚实的公用工程保障,近日,公司相关部门人员与热电厂、修建公司等专业检修人员联合“大会战”,对热电厂重点设备进行维护、检修,确保设备安全连续稳定。图为4#锅炉球磨机检修现场。杨宇文/摄

“韶光半导体,有我更精彩”洪亮的呐喊声中响彻长沙石燕湖拓展训练基地。11月3日,长沙韶光在石燕湖举行“凝聚你我”主题拓展活动,在放松员工身心、锤炼员工意志的同时,更加体现了公司对员工的关爱与关怀,进一步增强了公司的向心力和凝聚力以及员工对企业的归属感。

这次拓展训练由长沙韶光工会和办公室倾心策划,“教练说”、驿站传书、龙舟竞速、挑战玻璃桥、团队有我更精彩……一个个精心设计的拓展项目成功激发了员工的浓厚兴趣和参与热情。在每一个拓展体验中,团队成员群策群力,密切配合、挑战极限,共同分享成功的喜悦。

通过拓展训练使每一名员工的身心得到锻炼,精神得到升华,彼此间的沟通更加顺畅,关系更加和谐,更加认识到沟通、合作、凝聚力、相互激励、融洽人际关系以及遵从团体规范的重要性,团队力量的强大。团队精神、拼搏精神、竞争精神在这里得到了完美的体现,彰显了公司员工团结向上、奋勇争先的精神风貌。(赵艳艳)

长沙韶光成功举行「凝聚你我」拓展训练活动

公司 265 台特种设备顺利通过 2018 年检

在设备信息部及相关单位的积极努力和配合下,截至目前,公司已有265台特种设备顺利通过葫芦岛市特种设备监督检验所检验,公司特种设备年度检查计划基本完成,既保障了公司特种设备的安全使用,也为完成公司全年任务目标奠定了坚实基础。

为了积极有效地完成特种设备检验工作,年初,设备信息部起草了《关于开展2018年度锅炉、压力容器、压力管道和安全阀检验工作的通知》,下发2018年度特种设备检验计划及检

验工作要求。为了保证特种设备安全稳定运行,该部门严格执行《特种设备安全技术监察规程》、《特种设备定期检验规则》等国家标准;建立管理组织机构,健全各项管理规定;定期组织公司、分厂、车间相关管理人员进行特种设备培训、学习,提高管理人员对特种设备的管理意识,形成了较完善的管理网络。各单位高度重视,按照要求严格执行检验计划。

在检验过程中,市特种设备监督检验所检验人员按照公司特种设备的

报检时间,检查公司特种设备使用相关证件资料,听取公司对特种设备管理工作的汇报,相继对我公司的2台锅炉、113台压力容器、127条压力管道、1台球罐及22台安全阀进行了全面细致的设备壁厚检测、焊缝探伤、泄漏试验等检验。并根据实际检验结果出具检验报告,确保特种设备安全使用。最终认为,公司特种作业设备管理规范,基础资料登记齐全,使用、保养符合安全要求,通过2018年检。(张静 刘丽君)